



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2413 - 2024 නොවැම්බර් මස 29 වැනි සිකුරාදා - 2024.11.29  
2413 ஆம் இலக்கம் - 2024 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 29 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்க அறிவித்தல்கள்	2273
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	விலைக் கட்டளைகள்	-
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	2272	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள்	-
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள்	-
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	2272	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்	2275
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2024, திசம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2024, திசம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2024 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



## அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்

2024 இன் இல. 1020

## நியமனம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியலமைப்பின் 55(2) ஆம் உறுப்புரையின் நியதிகளின் பிரகாரம் அமைச்சரவை யினால் இலங்கை கணக்காளர் சேவையின் விசேட தரத்தைச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தரான திரு. ஏ. என். ஹப்புகல அவர்கள், 2024, ஒற்றோபர் மாதம் 29 ஆந் திசதியிலிருந்து செயல்வலுவுக்கு வரத்தக்கதாக திறைசேரி நடவடிக்கைகள் திணைக்களத்தின் பணிப்பாளர் நாயகம் பதவியில் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அமைச்சரவையின் கட்டளையின் படி,

ஒப்பம்/டப்ளியூ. எம். டி. ஜே. பெர்னாண்டோ,  
அமைச்சரவைச் செயலாளர்.

2024, நவம்பர் 22,

11-380/1

2024 இன் இல. 1021

## நியமனம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியலமைப்பின் 55(2) ஆம் உறுப்புரையின் நியதிகளின் பிரகாரம் அமைச்சரவையினால் இலங்கை திட்டமிடல் சேவையின் விசேட தரத்தைச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தரான திரு. டி. ஏ. பி. அபேசேக்கர அவர்கள், 2024, நவம்பர் மாதம் 06 ஆந் திசதியிலிருந்து செயல்வலுவுக்கு வரத்தக்கதாக திறைசேரியின் பிரதிச் செயலாளர் பதவியில் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அமைச்சரவையின் கட்டளையின் படி,

ஒப்பம்/டப்ளியூ. எம். டி. ஜே. பெர்னாண்டோ,  
அமைச்சரவைச் செயலாளர்.

2024, நவம்பர் 22,

11-380/2

## மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்

2024 இன் இல. 1031

## இலங்கை நிரந்தர கடற் பிரிவு பதவி உறுதிப்படுத்துதல்

2018, திசம்பர் மாதம் 06 ஆந் திசதியிலிருந்து லெட்டினன்ட் (ச) தரத்திற்கு:

வேலை பார்க்கும் லெட்டினன்ட் (ச) ஹேவா கடவெத்துவகே சுரங்க காலிங்க த சில்வா, என்ஆர்எஸ் 3633, இகப

2019, நவம்பர் மாதம் 22 ஆந் திசதியிலிருந்து லெட்டினன்ட் (இ) தரத்திற்கு:

வேலை பார்க்கும் லெட்டினன்ட் (இ) குடுப்பிலி ஆர்ச்சிலாகே சமத் நதீர் மல்ஷான் ஜயசந்தர, என்ஆர்எ 3776, இகப

யூ. வீ. எம். பீ. பெரேரா,  
ஆர்எஸ்பீ\*\*, யூஎஸ்பீ, என்டியூ, பீஎஸ்சீ,  
வயில் அத்மிரால்,  
கடற்படை தளபதி.

கொழும்பு,

2024, நவம்பர் 13.

11-362



விபரம்	அமைவிடம்		மாவட்டம்	பாதிரியார் உரிமையாளர் அல்லது பொறுப்பாளர்	கட்டிடமானது எந்த சமயத்திற்காக பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது
	கிராமம் அல்லது வீதி மற்றும் நகரப் பிரிவு	பற்று கோரளை அல்லது மாவட்டத்தின் வேறு பிரிவுகள்			
எசெம்பிலி ஒப் கோட் மத்துகம	இலக்கம் 33/1, மத்தேகொட வீதி, மத்துகம	மத்துகம	களுத்துறை	மதகுரு எல். எல். டி. ருவன் சஞ்சீவ வண. பிதா	எசெம்பிலி ஒப் கோட் ஒப் சிலோன்

2024 ஆம் ஆண்டு 11 ஆம் மாதம் 18 ஆந் திகதி பத்தரமுல்லையில் வைத்து எனது கையொப்பம் இடப்பட்டது.

டப்ளியூ. ஆர். ஏ. என். எஸ். விஜயசிங்ஹ,  
பதிவாளர் நாயகம்.

11-368/1

### கட்டிடப் பதிவுச் சான்றிதழ்

பதிவு செய்தல் ஆ 96  
(ஓ 2) / 2/64

சான்றிதழ் இலக்கம் :- 1549

விவாகங்களைப் பதிவு செய்யும் கட்டளைச் சட்டத்தின் (112 ஆவது அத்தியாயம்) 10 ஆவது பிரிவின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய இலங்கையின் பதிவாளர் நாயகமாகிய விஜயசிங்ஹ ராஜபக்ஸ் ஆர்ச்சிகே நலின் சமந்த விஜயசிங்ஹ என்ற நான், பிரசித்த தேவாலயம் ஒன்றாக பயன்படுத்தப்படுகின்ற கீழ் குறிப்பிடப்படும் கட்டிடம் திருமணங்களை செய்வதற்கென முறைப்படி சட்டத்தின் பிரகாரம் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளதென்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

இலக்கம்	பதிவு செய்த திகதி	விபரம்	அமைவிடம்	பாதிரியார், உரிமையாளர் அல்லது பொறுப்பாளர்	கட்டிடமானது எந்த சமயத்திற்காக பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது
1549	2024.10.23	எசெம்பிலி ஒப் கோட் மத்துகம	இலக்கம் 33/1, மத்தேகொட வீதி, மத்துகம	மதகுரு எல். எல். டி. ருவன் சஞ்சீவ வண. பிதா	எசெம்பிலி ஒப் கோட் ஒப் சிலோன்

டப்ளியூ. ஆர். ஏ. என். எஸ். விஜயசிங்ஹ,  
பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இலக்கம் 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசடுவ மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.  
2024.11.18

11-368/2

## விமானப் போக்குவரத்து அமைச்சு

சிவில் விமான சேவைகள் அதிகார சபை

வான்கலமோட்டல் ஒழுங்குமுறை 196 இன் கீழ் சிவில் விமான சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் விடுவிக்கப்படும் அறிவித்தல்.

உள்நாட்டு கூலி மற்றும் முறையான விமான போக்குவரத்து நடவடிக்கைகள் (Domestic Charter and Regular Transport Operations) மற்றும் வெளிநாட்டு கூலி மற்றும் பயணிகளை ஏற்றிச் செல்லும் முறையான விமான போக்குவரத்து நடவடிக்கைகள் (International Charter and Regular Transport Operations carrying Passengers), சரக்கு மற்றும் அஞ்சல் விமான சேவைகளை முன்னெடுப்பதற்காக இலக்க, குடியியல் வான்செலவுச் சட்டம் மற்றும் அதற்குரிய கோவைகள் உட்பட நிபந்தனைகளுக்கு அமைய விமான செயற்பாட்டுச் சான்றிதழ் மற்றும் விமானக் கம்பனிக்கான அனுமதிப்பத்திரத்தை பெற்றுக்கொள்வதற்காக இல. 341/5, எம் எனட் எம் நிலையம், மெஸ்ஸனின் மாடி, கோட்டை வீதி, ராஜகிரிய, இலங்கையில் உள்ள வரையறுக்கப்பட்ட எயார் செய்லாஓ (தனியார்) கம்பனி (Air Ceilao (Private) Limited) இனால் 2024 ஒக்டோபர் மாதம் 18 ஆம் திகதி சமர்ப்பிக்கப்பட்ட 2024 ஒக்டோபர் மாதம் 16 ஆம் திகதி கொண்ட விண்ணப்பப்படிவத்தில் இவ்வலுவலகத்திற்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளதாக பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறிவிக்கிறேன். இத்தாபனமானது வரையறுக்கப்பட்ட எயார் செய்லாஓ (தனியார்) கம்பனி எனும் வணிக நாமத்துடனும் “எயார் செய்லாஓ (தனியார்) கம்பனி” எனும் வர்த்தக நாமத்துடனும் அழைக்கப்படும். வரையறுக்கப்பட்ட எயார் செய்லாஓ (தனியார்) கம்பனியின் பணிப்பாளர் சபை கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அமைகின்றது.

**திரு. விதான கமகே ஸ்வர்ண காந்தி**

**திரு. ஜனித் கஷான்**

இக்கம்பனியின் உத்தேச விமானப் போக்குவரத்து செயற்பாடுகள் தொடர்பாக பிரதான பொறுப்பு முகாமைத்துவத்திற்கு திரு. கொவிந்து தென்னக்கோன் அவர்களை வரையறுக்கப்பட்ட எயார் செய்லாஓ (தனியார்) கம்பனி பெயரிட்டுள்ளது.

விண்ணப்பதாரரின் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியை இலக்கம் 152/1, மினுவன்கொட வீதி, கட்டுநாயக்க ஐ கொண்ட சிவில் விமான சேவை அதிகார சபையின் தலைமையகத்தின் கீழ்த்தளத்தில் அமைந்துள்ள தொழில்நுட்ப நூலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ளதுடன், எந்தவொரு வேலை நாட்களிலும் அலுவலக நேரத்திற்குள் பொது மக்களுக்கு இதனை பார்வையிட முடியும்.

உத்தேச செயற்பாடுகளுக்காக தேவையான விமான செயற்பாட்டுச் சான்றிதழ் (Air operator Certificate) உட்பட ஏனைய உரிய அதிகாரங்களை வழங்குவதற்கு முன்னர் சிவில் விமான சேவை சட்டம், இந்நிறுவனத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட விமான போக்குவரத்து ஒழுங்குவிதிகள் மற்றும் அதனுடன் இணைந்த உள்நாட்டு தேவைகளுக்கு அமைய பாதுகாப்புமிக்க வினைத்திறனுடன் கூடிய விமான போக்குவரத்து சேவைகளை நாடாத்துவதற்காக விண்ணப்பதாரர்களின் தகைமைகளை கூட்டிணைக்கப்பட்ட செயற்பாடுகளுக்கு அமைய உரியவாறு பரிசோதனைகளை மேற்கொண்டு இவ் விண்ணப்பப்படிவத்தை உறுதிப்படுத்தும் வேலைத்திட்டம் 2025 ஜனவரி மாதம் 08 ஆம் திகதிக்குப் பின்னர் ஆரம்பிக்க தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதாக பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறிவிக்கிறேன்.

மேற்கூறப்பட்ட வாசகத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தினத்துக்கு 10 நாட்களுக்கு முன்னர் எந்தவொரு விண்ணப்பதாரிக்கும் மேற்கூறப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவம் தொடர்பில் எழுத்து மூலம் உரிய காரணங்களை அடிப்படையாக கொண்ட விடயங்களை, வான்கலமோட்டல் ஒழுங்குவிதிகளுக்கு அமைய எனக்கு அறிக்கையாக சமர்ப்பிக்க முடியும். உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள சகல வெளிப்பாடுகளின் உண்மை தன்மையை எழுத்து மூல சாட்சிகளுடன் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். இவ்வாறான விஞ்ஞாபனத்தை என்னிடம் சமர்ப்பிக்கும் வேளையில் அவரினால் அதன் பிரதியை விண்ணப்பதாரிக்கு கிடைக்க செய்ய வேண்டியதுடன், அவ்வாறு அனுப்பப்பட்டதாக சான்றிதழை உரிய விஞ்ஞாபனத்துடன் இணைக்க வேண்டும்.

எயார் வைஸ் மாஷல் சாகர கொட்டக்கதெனிய (ஓய்வுபெற்ற)

இலங்கை சிவில் விமான சேவை அதிகார சபை

பணிப்பாளர் நாயகம் மற்றும் பிரதம நிறைவேற்று உத்தியோகத்தர்

இலங்கை சிவில் விமான சேவை அதிகார சபை,

இலக்கம் 152/1, மினுவன்கொட வீதி,

கட்டுநாயக்க,

2024, நவம்பர் 27.

## அரசாங்க அறிவித்தல்

### பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

#### காணிப் பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழான அறிவித்தல் (அத்தியாயம் 120)

கீழ்க் குறிப்பிட்ட பட்டோலையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் கீழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள்கள் சம்பந்தமாக III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டம் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2024.11.29 தொடக்கம் 2024.12.13 ஆந் திகதி வரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு தெல்கந்த காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமாக எவரேனும் ஆட்சேபனையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்து மூலம் 2024.12.20 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவுஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்புவதல் வேண்டும். ஆட்சேபனைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

டபிள்யூ. ஆர். ஏ. என். எஸ். விஜயசிங்ஹு,  
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல. : ஆர்ஜீ/என்பீ/11/2/81/2024/ஏடு. தயா,  
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசுடுவை மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.

### அட்டவணை

நிரல் I பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரம்	நிரல் II காணி பற்றிய விபரம்	நிரல் III பதிவு செய்யப்பட்ட காணி உறுதி பற்றிய விபரம்
கொழும்பு மாவட்ட தெல்கந்த காணிப்பதிவக எம் (M) பிரிவின் 1321 காணிப்பதிவுப் புத்தகத்தின் 91 ஆம் இருமடித்தாள்.	மேல் மாகாணத்தின் கொழும்பு மாவட்ட பல்வேபத்து - சல்பிட்டி கோரணை உடஹமுல்லையில் அமைந்துள்ள “பெலென் கஹவத்த என்கிற கெகுணு கஹவத்த” என்ற பெயருடைய காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஐ. ஏ. சீ. சேனாரத்ன அவர்களால் 1981.09.02 ஆந் திகதிய 1002 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் படி பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட லொட் 02 என காண்பிக்கப்பட்ட காணிப்பகுதியின் எல்லைகள், வடக்கு : அரச காணி; கிழக்கு : மாதவல சிறுவர் இல்லத்துக்கு உரித்தான காணி; தெற்கு : உடஹமுல்லையில் இருந்து மாதவலவுக்கு செல்கின்ற பாதை மற்றும் வயல்; மேற்கு : இக்காணியின் லொட் 01 என்கின்ற பகுதி. நிலத்தினளவு : 00ஏ. 02நா. 37.4பே.	1. பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. வீ. ஜீ. எச். கருணாதிலக என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1981.09.14 ஆந் திகதிய 119 ஆம் இலக்க நன் கொடைஉறுதி. 2. பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். எம். ஜிஃப்ரி என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1999.05.18 ஆந் திகதிய 102 ஆம் இலக்க வெளிப்படுத்துகை உறுதி.















## அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

### 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “விலா அட்டிக்கா (பீவீட) எல்லை” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2018.02.07 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “விலா அட்டிக்கா (பீவீட) எல்லை” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “விலா அட்டிக்கா (பீவீட) எல்லை” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சிங்கன் குட்டி அதுகோரலலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சிங்கன் குட்டி அதுகோரலலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக, பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 129640

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10,

11-328

### 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஸ்லெப்ஃபோர்ஜ் லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2018.02.01 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஸ்லெப்ஃபோர்ஜ் லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஸ்லெப்ஃபோர்ஜ் லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர்

திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சிங்கன் குட்டி அதுகோரலலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சிங்கன் குட்டி அதுகோரலலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக, பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 129439

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10,

11-329

### 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “லங்கா டிவலொப்மென்ட் ஜர்னலிஸ்ட் ஃபோரம்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2018.02.19 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “லங்கா டிவலொப்மென்ட் ஜர்னலிஸ்ட் ஃபோரம்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “லங்கா டிவலொப்மென்ட் ஜர்னலிஸ்ட் ஃபோரம்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சிங்கன் குட்டி அதுகோரலலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சிங்கன் குட்டி அதுகோரலலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக, பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

ஜீ 3453

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10,

11-330

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்  
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “சன் சோலார் பவர் ட்ரிங்கோ (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2016.07.27 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “சன் சோலார் பவர் ட்ரிங்கோ (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “சன் சோலார் பவர் ட்ரிங்கோ (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சிங்கன் குட்டி அதுகோரலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சிங்கன் குட்டி அதுகோரலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக,  
பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 115314

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10,

11-331

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்  
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “கெக் எக்ரோ ப்ளான்டேஷன்ஸ் (பீவீட) எல்.டி” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2015.07.02 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “கெக் எக்ரோ ப்ளான்டேஷன்ஸ் (பீவீட) எல்.டி” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “கெக் எக்ரோ ப்ளான்டேஷன்ஸ்

(பீவீட) எல்.டி” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சிங்கன் குட்டி அதுகோரலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சிங்கன் குட்டி அதுகோரலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக,  
பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 106671

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10,

11-332

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்  
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “கொஸ்மொபொலிடன் ஃபுட் க்றூப் (பீவீட) எல்.டி” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2017.04.03 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “கொஸ்மொபொலிடன் ஃபுட் க்றூப் (பீவீட) எல்.டி” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “கொஸ்மொபொலிடன் ஃபுட் க்றூப் (பீவீட) எல்.டி” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சிங்கன் குட்டி அதுகோரலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சிங்கன் குட்டி அதுகோரலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக,  
பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 121381

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10,

11-333

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்  
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “லியனாரச்சி இன்டர்நெஷனல் இன்டஸ்ட்ரி (பீவீட) எவ்லடி” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2015.01.13 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “லியனாரச்சி இன்டர்நெஷனல் இன்டஸ்ட்ரி (பீவீட) எவ்லடி” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “லியனாரச்சி இன்டர்நெஷனல் இன்டஸ்ட்ரி (பீவீட) எவ்லடி” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சிங்கன் குட்டி அதுகோரலலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சிங்கன் குட்டி அதுகோரலலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக, பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 103264

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10,

11-334

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்  
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஹெல்சியொன் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2014.08.11 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஹெல்சியொன் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஹெல்சியொன் ஹோல்டிங்ஸ்

(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சிங்கன் குட்டி அதுகோரலலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சிங்கன் குட்டி அதுகோரலலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக, பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 100175

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10,

11-335

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்  
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஃபுஜெக்ஸ் டெக்னொலொஜீஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2018.06.06 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஃபுஜெக்ஸ் டெக்னொலொஜீஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஃபுஜெக்ஸ் டெக்னொலொஜீஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சிங்கன் குட்டி அதுகோரலலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சிங்கன் குட்டி அதுகோரலலாகே மஹிந்த லால் குணதிலக, பதில் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 00200823

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10,

11-336

